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Ч. 79. Львів, Субота, дня 6 (19.) цьвітня 1902. Річник VI.

Передплата 
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
в а цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
ва чверть року . . . 5 кор
на місяць . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевичж.

Виходить у Львові що дня 
крім  неділь і руских сьвят 
о О1!, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедишія «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї яеоиечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Рогвйкв-шаКкиї договор.
(X) Минулого тижня склала ся в Пе

кіні вельми важна подія для европейскої 
політики в Азиї. Росия і Китай, два сусі
ди, які найдовшою на сьвітї державною 
уежою з собою праничать, пересправляли 
з собою від ворохобні Боксерів про суміж
ні китайскі краї Манджурию, Монголію і 
східний Туркестан. Спершу мали ті краї 
перейти під зверхність царя на основі т. 
зв. манджурского договору, яким кілька 
місяців інтересували ся иньші держави, і 
який розбив ся головно задля опору Ан- 
ґл'ії і Япану. Колиж обидві сї держави за- 
ключили між собою договор, оповіщений 
в січні с. р., щоби удержати еіаіив чио в 
східній Азиї, відповіла на се Росия і Фран- 
ция заявою, яка не є нічим иньшим, ли
ше розширенєм росийско-француского со- 
юза. Сучасно виробила Росия новий дого
вор манджурский, одобрений минувшого 
тижня китайским цісарем.

Зміст сего договору оповіщено що йно 
в «Петербурскім Правительственнім Вістни- 
ку«, а після него Росия має звернути Ки- 
таєви Манджурию і тим самим виходить з 
пустими руками з ворохобні' Боксерів, як 
иньші евронейскі держави.

Сю уступчивість Росиї будуть очивид- 
но приписувати Анґлїї яко успіх, яко у- 
ступку для анґлїйско-япаньского союза. 
Однак сей договор є лише хвилевий як 
багато иньших, а Росия нокористує ся 
найблизшою нагодою, щоби загорнути Ман
джурию Росия може спокійно на се жда
ти, бо в тім не може її ніхто випередити, 
а тепер має ще доволі роботи з асиміля 
циєю своїх новійших азийских носїлостий.

Тимчасом управляє ґенерал Ґродеков, 
яко командант амурского краю з Хабаров- 
ска також Манджуриєю. Манджурскі власти 
відносять ся прихильно до него і єго вій- 
ска, орґанїзують охоронне війско для ман- 
джурских зелїзниць в порозуміню з росий 
скими офіцирами. Китайці учать ся росий- 
скої мови, приймають навіть росийску одіж, 
а з Росиї напливає чимало поселенців до 
Манджуриї, щоби добувати тамошні скар
би, золото, вуголь, дорогоцінні смушки. 
Сама горячка золота стягає цілі товпи з 
Росиї і тим способом поступає »обрусєніє< 
Манджуриї. Однак є ще там досить ватаг 
Чунґузін, які живуть з рабунку і непоко
ять населенцїн Манджуриї, а для Росиї 
служить се приводом, удержувати там пі
сля договору так довго війска, поки не 
буде певности, що »не вибухне ніяка во- 
рохобнж.

Росийскі війска мають ностепенно у 
ступати, так що до жовтня 1903 весь край 
був би вільний. Але хоч війска росийскі 
уступлять до области Хабаровска і гіобере- 
жя, можуть кождого часу зелізницями і 
морем дістати ся до Манджуриї, де Китай 
може лише стілько удержувати війска, 
скілько Росин позволить. Китай не може 
отже величати ся тривким посїданєм Ман
джуриї, буде лише вибирати податки, 
щоби Росиї платити за вибудоване і упра
ву зелїзниць, поки прийде пора змінити

Е м іґ р а ц п  я.
[, Щорічна поява вернула знов з в есною: сот- 

і нами тягнуть наші господарі за море і то за- 
! можнїйші, інтелїгентнїйші, які хоть би і не про- 
і дали своєї землі' в жидівскі руки, то вже самим 
і своїм виселенем наносять шкоду нашому насе- 
леню в Галичині.

Коли не можна люднії ні відрадити, ні від
страшити, а здержати також ні під вандрівки в 
иіндикі американьскі степи, то- треба би заста
новити ся, в який спосіб нротивдїлатн сій на
родній недузї. В тім зглядї подає »Д"Ьло« ось 

і які уваги:
.Головна річ: дати єму землю. І акция в 

тім напрямі, хоч ще несьмілива, вже у нас за 
чала ся. Від кількох літ чим раз ширше прий
має ся у нас думка иарцеляциї і викупу через 
селян більшої посїлости, шо находить ся тепер 
— з виїмкою великих лятифундий — над бе
регом пропасти. І иарцеляциї двірскнх обшарів 
стають у нас чим раз часг'ЇЙшима, так, що зі 
спорадичних роблять ся щоденними появами. 
Що хвиля сто'угь готових кількадесяти двірскнх 
обшарів до розиарцельованя, а тілько брак ор- 
ґанїзациї і фондів спиняє скорий перехід дворів 
у руки селян. Так першою заданою нашої су
спільності! в тім згляді повинно стати: урегу
лювати парцеляцийний рух, прийти єму з під
могою, навіть црисішпити єго. Парцеляцийний 
банк нехай буде тим проектом, до котрого здій
снена нині ще треба нам нриступити. Зволікати 
тутки не можна, бо ворожі нашій національно- 
сти і нашому селяньству чинники, користаючи 
з розпучливого ноложеня наших селян, загорта
ють оброблювані руками нашого люду двірскі 
землі в східній Галичині, наводять мазурских 
заволок, вбивають клин в селяньску масу, ви
дирають нам нашу прадїдну землю. »№осЬ ги- 
вкі сЬІор еш і^гфе! 1е£О тіс ієсе  гаєіарі Махиг!» 
пише з цинічною брутальностию Ргге^і^сі 
ХУегесЬроІєкі, орґан тої самої «всенольскої па
ро дової демокрациї*, що зачинає вже серед 
польскої суспільности відгравати не-аби-яку ро- 
лю і надає їй безпощадно русиноїдний напрям. 
Тож ще раз кажемо: зволікати з парцеляцийно- 
ю акциєю не час!«

Не лише парцеляция але і управа розло
гих неужитків, яких Галичина має ще доволі, 
могла би вплинути на зменшене еміґрациї, да
ючи спосіб прожитку тим, іцо їм стає за тісно 
в ріднім селі. Коли не вагають ся тратитись на 
замороку подорож і там при недогіднім кліматі', 
без комунїкациї і всякої помочи наші люди 
стають ніонїрами культури в американьских пу
щах, то певно при сякій такій підмозі, як часо
ве опущене податку від поліпшеної землі і кре-і 
дитї — они охочо взяли би ся до кольонїзациї 
пустарів. От, пр. коло Долини находять ся ве
личезні простори неужитків, які вже в чае?и 
скольофзували Німці перед иядесятьма роками 
і заснували там цвитучі кольонїї з добірними 
садами і плодючими ланами. Та ще більша по
ловина сих неужитків чекає, аж -- прийдуть! 
Мазури...

■Як станиславівскі «Момчпу» доносять, «один 
богородчаньский повіт має кілька тисячів мор-( 
ґів неужитків, пригожих під культуру і, засно

манджурский договор так, як се з иньїпи- 
ми стало ся.

ване нових сіл. Місто Богородчани посідає 240 
морґів неужитків, а сусідні Ляхівці 1000 морґів, 
яких не потребує. Богородчаньский скарб, адмі
ністрований з нечуваною шкодою для краю, мо
жна би викупити за півтора мілїона корон, а то 
кілі.канацять сіл, в яких тисячі емігрантів най
шло би поміщене».

Згадана часописе апелює до виділів пові
тових і їх маршалків, щоби підняли акцию ко
льонїзациї неужитків, а що они не узгляднять 
притім місцевого руского населеня і не дадуть 
єму потрібної підмоги — сего можемо надїяти 
ся на певно.

Ми лише один доказ хочемо дати, як мало 
наші інтелігенти інтересують ся сею справою 
(з виїмкою одного о. Войнаровского). Отеє за
гал довідує ся про еміґрацию доперва із днев- 
никарских нотаток, а сї походять знов або від 
припадково переїзжих, або від урядників зелї
зниць! Сї звістки кінчать ся на неточнім пода- 
ню скількости родин і осіб переселенців, часто 
навіть без певної звістки, звідки походять і! ку
ди вибрали ся. А ніхто з дотичної окОлицї чи 
села і не думає розвідати та подати точнїйші 
вісти про хід еміґрацийного руху! Куда нам тут 
говорити про кольонїзацийну акцию, коли навіть 
в тім напрямі у нас панує ноторична байдуж
ність, мимо того, що статистичні дати виказу
ють, що за десятилїтє від 1890. до 1900. р. ви- 
вандрувало 130 тисяч осіб на постійне з Га
личини.

Час би вже прочуняти нашій суспільности 
з того сну байдужности, іцоби ясними очима 
провиділа і зрозуміла подвійну для нас небез
печність еміґрациї.

Державна рада.
По відчитана) численних внесень та інтер- 

пеляций забрав голос мінїстер просьвіти др. 
Г а р т е л ь ,  а відтак мінїстер Справедливості! 
С п е н с - Б о д е н  задля відповідий на інтерпе
ляциї. Між иньшим відповідав мінїстер в справі 
уживаня вязнїв до рільних і земних робіт; за
явив, що буде оглядати ся за иньшим способом, 
якби заняти вязнїв відповідно до приписів кар- 

! ного закона. Відтак виголосив довшу бесіду мі
нїстер скарбу

др. Бем-Баверк.
Заявляє, що для сповненя бажань, висказаних 
в палаті і в комісиї треба би єще 400 мілїонів 
корон вставити до буджету. Міністерство скарбу 
не гнобить жадноі народності!, анї не робить 
ріжницї з сеї причини при авансі урядників. 
Урядник мусить зречи ся уділу в політичних 
аґітациях і чиннім виступованю. Заходить іпсот- 
раііЬіІіІає межи становиском урядника а полі
тичною дїяльностию.

»
Відповідь пос. В. Яворскому.

Що-до торічної інтерпеляциї в справі по
кривджена Русинів зарядом міністерства скарбу, 
мінїстер не відповідав тому, щоби щадити віце- 
президента Коритовского, але тому, іцоби оща
дити сих функціонарів, в яких справі була вне
сена інтериеляция. Мінїстер може ствердити з 
вдоволенєм, що у властях під єго зарядом є 
богато Русинів і то не на підрядних, але на 
кермуючих становисках. Що-до віцепрезидента 
Коритовского заявляє мінїстер, що віцепрези- 
дент відзначує ся великим посьвященєм в сиов-
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оно епаде новим тягарем на податників — про 
се ніхто і не подумає. Нехай-жеж про те памя- 
тають так палата, як і скарбова власть.

В голосованю принято титул Щентральний 
заряд* а відтак і реферований нос. Р о м а н ч у -  
к о м  розділ: правительственна державна дру
карня, як і веї в ході дискусиї поставлені резо
люцій.

Президент Фетер повідомлює, що пос. Дер- 
шата поставив нагле внесене о відшкодоване 
громад за поручений обсяг дїланя. Се внесене 
прийде на порядок дневний слідуючого заеїданя.

На сім покінчено заеїданє о год. 6. вече- 
ром; слідуюче нині о год. 10. рано.

нюваню своїх обовязків, а се належить високо 
цінити, особливо на такім популярнім становис- 
ку, як єго.

В порушеній податковій справі (маршалка 
А. ґр. Потоцкого) мінїстер є звиваний ухвалою 
палати щ од о  задержаня тайни в лоні податко
вих комісий, але може Заявити рішучо, що дав 
свого часу щиру відповідь, що дотичний функ- 
ціонар сповнив свій обовязок і що закиди про
тив него є несправедливі.

На закид проволікай я податкових рекурсів 
відповідає мінїстер, що він сам ненавидить сего 
і старає ся о скілько можности усунути прово
лікане справ.

Що до знесеня службових К'ІВЦ И Й , які те
пер виносять 32 мілїони кор., мінїстер займає ся 
сею справою і думає, що забезпечене держави 
дасть осягнути ся иньшою дорогою, чим кав- 
циєю. Теперішнє складанє кавцпї не є таке ду
же некорисне, бо урядник нобирає 4% від неї, 
а в разі єго спенсіонованя або смерти, кавциї 
мають таку саму вартість, як убезпечене на 
житє. Однак мінїстер є сам за знесенєм кавций 
і небавом полагодить сю справу. %

Фінансове положене
Для поратованя краєвих фінансів мінїстер 

зробив важнїйгпий крок, чим котрий-небудь 
з єго попередників, допускаючи краї до участи 
в доході зі спіритусового податку, який в 1901. 
р. дав такий корисний вислїд, що крім перед- 
виджених 6 мілїонів, ще дальші 3 мілїони бу
дуть могли стати розділені між краї.

ПІр-до полїпшеня платні податкових уря
дників, то передовсім велике число і лиху пла
тню податкових практикантів треба би усунути, 
але се дасть ся перевести тілько поволи, бо ра
зом вимагає великих гроший. Без придбана но
вих жерел доходу, не дадуть заспокоїти ся всі 
ті бажаня, яких підносить ся чим раз більше. 
Мінїстрови лежить на серци так само знесене 
мита, як і поліпшене емеритур для вдів і сиріт 
і платні диюрнїстів, але всьо те можна осягнути 
лише постепенно. Мінїстер внесе небавом до
тичні иредложеня, але просить палату, щоби 
она прихилила ся і до рівночасних нредложень 
правнтельства на покрите сих видатків.

Дискусия і голосованє
Відтак промовляли пп. Кончі і Ріґер, який 

обговорював справу цукрового податку і карте
лю; вкінци пп. Шварц, Фелькль і референт Ґур- 
ский. Він вказав на великий зріст коштів адмі- 
нїстрациї наслідком побільшена етату урядників 
і полїпшеня їх платні. Всі пхають ся до урядів, 
а рільництво і промисл підупадають. Є се на
прям бюрократично колективістичний, найнебез- 
печнїйший в часї економічного пересиленя, в 
якім находить ся держава. Всьо звалює ся на 
кошт держави, а звідки взяти покрите, та що

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кіт. Лазарева, 

Евтихія; рим.-кат. Кресценциї. — В н е д іл ю :  
гр.-кат. Серапіона; рим.-кат. Агнїшки.

— Звичайні загальні збори товариства галицкої 
Каси ощадности у Львові відбудуть ся ві втор- 
ник дня 22. цьвітня 1902. р. о 10. годині перед 
полуднем в салї засідань Дирекциї галицкої 
Каси ощадности

Станислав Нвзаб'товскии в. р. 
Дневний порядок: •

1) Сиравоздане з замкнена рахунків за 
1901. р. (Референт: Евг. Перожиньский).

і)  Внесеня Виділу в справі зміни статуту 
(Референт: Иосиф Пайонк).

3) Вибір 10 членів Товариства на місце бл. 
п. кс. Каетана Каетановича, бл. и. Феликса Ма- 
деєвского, бл. п. Юліяна Міколяша, бл. и. д-ра 
Кароля Вурста, котрі померли; ВІІов. Юліяна 
Якси Биковского, Яна Франкого, Є. Е. д-ра Але- 
ксандра Мнїшек Тхожницкого, ВПов. Кароля 
Улього і о Адольфа Васїлєвского, котрі висту
пили з Товариства; дальше на місце ВПов. Яна 
Браера, д-ра Імануїла Роїньского, д-ра Рудоль
фа Ружицкого, Кароля Шаера і д-ра Жигмонда 
Сковроньского, які зістали вильосовані, вкінци 
на місце двох членів недостаючих до комплету.

4) Вибір 4 членів Виділу.
— З Наукового Товариства іменл Шовченка.

Заеїданє історично-фільософічної секциї буде 
дня 20. цьвітня о ’/26. год. вечером*з таким по
рядком: 1) М. Зубрицкий, причинки до істориї 
народнього шкільництва в Галичині на початку 
XIX ст., реф. др. І. Франко. 2) М Грушевський, 
видане скарбових реєстрів Казиміра Ягайловича. 
З> 3  археографічної комісиї.

— Важна справа' Задачу проектованого нар- 
целяцийпого банку ирипяв на себе «Краєвий 
Союз кредитовий* у Львові і утворив нарцеля- 
цийний відділ. Директорами сего відділу вибра
но адвок. д-ра М. Шухевича зі Львова і о. Т. 
Войнаровского з Балинець. «Кр. Союз кред.« в 
спілці з тов-ом взаїмн. кредиту «Дністер< пере
водить тепер нарцеляцию дібр Пуків і Черче, 
рогатиньского повіта, і веде переговори в справі 
трех дальших парцеляций. Однак лихо в тім, 
що сгобі інституциї не мають капіталів, аби 
діло иарцеляциї повести в ширших розмірах. 
Наша суспільність повинна проте свою готівку

14)
ОЛЕКСА КУЗЬМ А.

Д И В А К .
VIII.

Трівожними, дрожачими ногами уйшов 
кільканацять кроків і зупинив ся на розї улицї. 
Якась дивна сила здавила його думки, прилягла 
груди, притолочила його цілого, щоб випустити 
поторощеним, розтертим як лупина оріха. Хо
тів відотхнути глубоко сьвіжим воздухом, та 
лише иересьвідчив ся о своїй цілковитій охля
лосте. Грудь як скаменіла не годна розширити 
ся... А руки подрігують ще судорожно, тремтять 
неспокійно, жахливо. На чоло виступив холод
ний піт.

Нагло він прискочив плечима до муру а 
руками закрив ся перед якимсь прохожим, що 
виступив нечайно ізза угла каменицї. Дожидав 
удару по голові і в лячнім ошоломленю при
жмурив очи.

Тимчасом прохожий пішов спокійно даль
ше, глянувши лише здивовано на пяного, як 
думав, бродягу.

Дакевич немов віджив. Нове потрясене нер
вів прогнало гноблячий розстрін після неребутої 
борби в канцеляриї, відсьвіжило трохи його ду
ха. Він зважив ся остаточно йти дальше, спі

льокувати в однім з сих двох товариств, а не 
по чужих банках і щадницях.

— Осторога перед еміґрациєю. Австрийский 
мінїстер-президент в Буенос-Айрес доносить, що 
в кольонїі Апостолєс (в Аргентині) сего року 
мурашки знищили велику часгь засівів польних 
— длятого нема що туда квапити ся за заро
бітками. Тому то і звертає він увагу, що її. Бі- 
лостоцкий, адміністратор кольонїї Апостолєс, ви
бирає ся в найблизшім часі до Европи, щоби 
агітувати між галицким населенєм за еміГрациєю 
до Аргентини. Міністерство повідомило вже о 
тім галицке намісництво, а се послїдне видїл 
краєвий, щоби остерегти легковірних перед емі- 
ґрацийними приманками і утруднити шкідну ро
боту агітаторів.

— Про угорских Русинів. На вчерашнім засї- 
даню угорского сойму при дискусиї над будже- 
том міністерства просьвіти, пос. Артин боронив 
гр.-кат. духовеньства і жадав від правнтельства 
материяльної помочи для угорских Русинів.

— З Прудентополїс в Паранї. В «Газеті ган- 
дльово-ґеоГрафічній* находимо опис кольон і 
Прудентополїс, а що є там згадка й про наших 
заточенцїв, передамо єго і нашим читателям: Мі- 
сточко ІІрутентополїс засновано в 1895. р. с. є 
тоді, коли перший раз поселили ся ту наші га- 
лицкі емігранти. Перед тим не було ту нїчо 
більше крім одної хатинки і каплички св. Івана, 
яку побудував богатий Бразилїєць барон Кана- 
нема, а від нзго теперішнє Прудентополїс наш  
вають також Сан Ж уав де Капанема. Пруден- 
тополїс лежить по обох сторонах дороги, що 
веде з Купім до Ґуарапуави і займає 30 км'. 
Місцевість поділена на квадратні льоти по 
10.000 м* і поперетинана улицями широкими на 
10 м, під прямим кутом, так, що з горн вигля
дає як шахівниця. В Прудентополїс є около 500 
домів, а населене належить до 7 народностей. 
Є там Русини, Поляки, Німці, Бразилійці, Араби, 
Італійці, Французи та Іспанці. (Русинів є 90%, 
а прочих народностей лиш по кільканацять ро 
дин. В цілій кольонїї Прудентополїс є 10.000 
Русинів гр.-католиків, а крім того до 2.000 ла- 
тинників, з чого до 1.800 говорить по руски — 
Ред. »Русл.«). Мешканці займають ся переважно 
торговлею і ремеслом. Поляки мають ту 3 куп
ців і но однім: коваля, шевця, різника, тесля і 
рушникаря. Русини мають 11 купців, 2 ковалів, 
5 теслїв, 3 різників. 2 кравців, І столяра і І 
гончаря. Німці — 3 купців, 2 ковалів, 3 стель
махів, 3 римарів, 1 пекаря і 1 гарбара. Францу
зи — 1 кравця, Італійці — 1 бляхаря, Іспанці — 
1 шевця, а Бразилійці І різника. Иньщі реміс
ники мешкають по кольонїях, що окружають 
місто і є заселені хліборобами, майже виключ
но Русинами і Поляками. До сих кольонїй ве
дуть в ріжних напрямах улицї, а по їх обох 
сторонах тягнуть ся льоти (т. зв. «шакри* від 
портуґійского «сЬасга*) з будинками в середині, 
так що найчастїйше один від другого по тій са
мій стороні, віддалений на 250 метрів. Таких 
улиць є 19.

— Державна запомога для кас системи Рай- 
файзена. Міністерство рільництва призначило на 
1901. рік отеї запомоги для Райфайзенок в Га
личині: 1) На розходи люстрациї сего рода кас, 
які находять ся під патронатом краєвого виділу, 
5.000 К; 2) на устроєнє практичних курсів для 
касиєрів і управителів кас 2.000 К; 3) на видав-

шити швидко, згубити ся кудись безслідно, по
ки ще можна...

Чвалав темними заулкамн, уникаючи стрі
чі З ЛЮ ДЬМ И. Коли-Ж П̂ ОХОЖОГі, оминути було 
годі, йшов твердим кроком, глядячи сьміло В О- 

чи. 0, він певний себе, підозрівати о злочин 
його ніхто не сьміє. Він убійник ? Ніколи в сьві- 
тї! Він, найсмирнїйший чоловік під сонцем, мав 
би підняти ііа когось руку ? Ні, пане суддя, сьо
го не сьмієте писати в протоколі. Ви Дакевича 
не знаєте. Щоби убити чоловіка, треба бути 
брутальним, диким, а він з роду таким не був.! 
Він через се й змарнував ся. То була звичайна 
суперечка, пане суддя...

Дівчинці гостинчика дасть, таки завтра... 
Поцтива дитина...

Ах, проклятий-же нездара! Як міг він до І 
чогось подібного допустити ? Се-ж злочин, ка- і 
ридостойний злочин лишати нещасну людину 
саму! Безпроволочна поміч могла-б привести 
його до памяти, вернути бідній жінці чоловіка, 
невинній дитині батька. А так обімлілий готов 
упасти жертвою фатального сутїку обставин.

Дакевич біг назад в сторону трагічного 
місця та оглядав ся за людьми, щоб покликати 
їх на -поміч, повести на перший поверх до кан
целярій Пастернака.. Він сам чей-же не дасть 
собі ради.

Та людий немов чорти взяли. Хочби одно
го чоловіка, одного нічного пянюгу доглянув де 
на місті...

Під самою канцеляриєю пристанув. Який

[З нього скінчений дурак! Тілько часу стратив 
! на зайву біганину... Адже ратункова стация со
творена до того!' Вона повинна була вже давно 
про се знати. Повинна вже знаходити ся на мі- 
сци. Тут кожда спізнена хвиля становить о 
смерти чоловіка.

Гнав на ратункову стацию. Про ніщо не 
думав, не зважав ні на що, лиш спіщив найко- 
ротшою дорогою на улицю, де уміщено поготі- 
влє лїкарскої помочи в наглих случаях.

Між тим майнула в його голові жасна дум
ка і здержала його на місци. Адже на стациї 
рятунковій списуєть ся якісь протоколи, иодаєть 
ся причини нещасливого випадку. Газетярі чер
пають звідси новинки до дневників, подібно як 
з полїциї. Значить ся, він рятуючи чоловіка, 
віддасть себе в руки полїциї.

Фіякер, сюди! На дворець, що кінь виско
чить! Гони, бо спізниш поїзд, очивидно поспі
шний!

Чмихне собі у безвісти, між чужих, незна
них людий, і розпічне нове, сьвіже житє. Може 
там поталанить йому щасливійше, коли тутешні 
обставини його вбили...

Ба, але де гроші на фіякра, на зелїзницю? 
Де та проклята мамона, що становить о варто
сте чоловіка, його силі та цілім його житю ?

Несказаний ляк заволодів цілим його 
єством.

Не мав сили йти дальше. Вхопив ся рука
ми стовпа ліхтарні, як моряк щогла тонучого 
корабля. Ждав, коли хвилі підступлять висше
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ництва бюра патронату 2.000 К; 4) на поїздки 
управителя бюра патронату 1.000 К — разом 
всего 10.000 К.

— Пятнистий тиф — звичайний гість нашого і 
краю на переднівку — ширить ся в Калущинї. | 
Особливо лютує . в Петранцї горішній. Ніяких' 
средств осторожности не перестерігає ся, тож 1 
епідемія ширить ся дуже скоро.

— Вісти з Буковини. Коне, радник, о. Ол. Мо 
настирский виїхав на 6 неділь до балканьских 
країв і до Царгорода, студиювати будову цер
ков.

Науковий кружок акад. тов-а »Союз« у- 
строює сеї недїлї о 2. год. пополудни сходини.

Фридрих Шілєр, диецезияльний маляр пра- 
восл. церков на Буковині, помер скоропостижно 
сеї середи. Покійний виготовив ще минулого 
місяця для >Бук. Бояна« нариси костюмів до 
оперетки »Коза-Дереза«.

- •  Під знаком поєдинків стоїть тепер парла
мент. Виринуло таких «гонорових спрів» аж три, 
а іменно: між Вольфом а Шальком, між Дем- 
лем а Міхейдою і Вальцом а Штайнвендером. 
Вольф і Шальк обкинули себе найпростїйшою 
лайкою, а відтак Вольф визнав єще на поєди
нок свого недавного політичного од юмисленни- 
ка. Шальк не приняв визваня, закидуючн Воль- 
фови брак чести і секунданти обох сторін ви
брали суперарбітра, який має розглянути закиди 
Шалька. Вразї некорисного вироку суперарбітра 
Вольф, як кажуть, зложив би мандат; в про
тивнім разі відбуде ся поєдинок під дуже стро
гими услівями. Міхейда і Демель в нолєміцї за 
шлеске шкільництво ужили против себе непар- 
ляментарних слів. Демель визвав Міхейду, але 
відтак обі сторони вдоволили ся взаїмними за
явами, що не мали наміру обидити себе взаїм- 
но. Вкінци поєдинок між Вальцом а Штайнвен
дером відбув ся вже вчера, з некорисним ви- 
слїдо.м для Штайнвендера, який одержав легку 
рану в чоло.

— Феральне число. 13. число станиславівских 
«Иоміїї» з дня 13. цьвітня сконфісковано', а на
віть се злово виписане кілька разів між стовп
цями Газети складає ся з 13 букв. 1 не стань 
же тут забобонним!

— Похорони мін стра Сіпяґіна відбули ся вче 
ра. Мощі зложено в монастири Александра Нев- 
ского. В похоронах взяли участь: цар, царева, 
наслїдник престола, великі князі, княгині і чле
ни динльоматичного тіла. Домовину несли цар, 
наслїдник престола, великі князі і міністри.

— Сумні відносини. В Старим Селі залюбив 
ся один леґінь Івась в дівчині Марисі Хащев 
скій, але вже перед тим мав він тісні зносини 
з иньшою, Маґдою і то не без наслідків. Дано 
на заповіди, але в виду протесту Маґди парох 
по двох заповідях здержав трету і не хотів да
ти вінчаня. Родичі приготовили ся до весїля, 
отже щоби не понести шкоди, отець Марисі рі
шив поженити молодять без сьвященика в своїй 
хаті. Запросив отже весільних сватів і дяка; 
при помочи дяка перевів роту присяги, зміняв 
слюбні обручки і покропив молодять сьвяче- 
ною водою. Зачала ся піятика і танці весільні. 
Около ПІВНОЧІ! розплетено коси молодій і очі«- 
-чено. Мати Марисі старала ся сему перешкоди
ти, але батько ізза сего тяжко єї побив. Мину
лого тижня приступили молоді за призволом

1 визволять його з проклятого положеня, з яко
го він сам не бачить ніякого виходу.

Чого ті люди зглядають ся на нього? 
Всього мабуть догадують ся, пізнають в ньому 
убийника. Не инакше. А сей поліцай обсервує 
ного так пильно... Удає шпігун, що ніби його не 
бачить, а проте ні один рух не уйде перед його 
бистрою увагою. Вже йде до нього, простісінько 
до нього...

Кождий крок поліцая втолочує немов пом
пою в його душу нову дозу смертельної трівоги. 
їх ділить вже лиш сорок кроків, трицять, два- 
цять.. -

Утікати — ноги відмовляють. Отже годі, 
нехай його арештує...

Сотки публики глядять на нього... Суворі 
міни суддів, прошибаючий погляд прокуратора... 
Досмертна вязниця... Темна, безвихідна, вічна...

А часописи розписують про його злочин 
цілі сторони, подають кождїеїньке його слово... 
Навіть його портрет подали цікавому людству. 
Вигляд понурий, дикий, ОЧІ! як у зьвірюки. 
Справдїшний тип злочинця.

Але поліцай йде просто, рішучо. Вже лиш 
кілька кроків...

Дакевич рушив з місця, зразу кроком по
вільним, але широким, відтак чимраз скорше, 
чимраз сквапнїйше. Далі почав бічи.

За ним все той поліцай, властиво двох, 
трьох, ціла череда гончих собак. Він їх не ба
чить, бо не має’ відваги оглянути ся, але чує 
добре, що підступають його широкою лавою.

до вінчаня перед сьвященнком в церкві, але 
мати Марисі не бачила вже сего щасливого дчя, 
бо від побитя в кілька днів потім померла. Віт- 
цгви виточено кримінальне слідство.

— Вдова по Миланї, екскоролева Наталія, має 
вийти за якогось француского аристократа, то
му перейшла па католицизм.

— Бальоном понад Альпи. Архикн. Лєопольд 
Сальватор в товаристві ад'ютанта, капітана Гін- 
терштойсера, відбув вчера подорож бальоном 
понад Альпи сольногородекі, іменно понад т. зв. 
камінне море і ґрупу гір Великий Гльокнер і 
Танерн. БаЛьон нзлетїв з м. Сольногорода о 7. 
год. рано, а 11. год. 20. мін. спустив ся легко 
в околици Юденбурґа.

— Приріст людий меншає. Анґлїйска часопись 
Сопіетрогагу Пєуієг звертає увагу на факт, що 
в кільканайцяти останпих літах приріст людий 
у всіх державах Еврони постійно меншає. Але 
нігде не зменшує ся так число уродин як у 
Англійців. В 1880. р. виносила песїчна цифра у- 
родин на 10.000 мешканців в Німеччині 371, в 
Анґлїї 323, н Франциї 248. В 1885. році спала 
ся цифра в Німеччині на 310, в Анґлїї на 291, 
в Франциї на 220. — Приріст той в літах
1880-1890 в процентах виносить в Німеччині 
24%, в Анґлїї 18%, у Франциї 3%. Причиною, 
задля якої уродини меншують ся, є після Шо- 
хінґа ростучий серед суспільності! еґоїзм і за 
гальний-нахил до*забави і вигоди.

— Розбій чин поетом Славний грецкий опри 
шок. Паноповлюс, котрого оселею є неприступні 
дебри в пельопонезійских горах, вміє не ТІЛЬКО 
розбивати людий, але й складати любовні пое- 
зиї: короткі епіграми, довгі поеми з ирольоґами 
і епільоґами, дияльоґи і т. д. В листах, уложе- 
них поетичною формою, до своєї любки, про
сить він єї зібрати всі єго поешї в одну збірку 
і видати їх друком. Він зробив би се сам, але 
мусить перед «драбами» укривати ся в своїм 
гірскім царстві

— Грізні дати. Польска учительска Газета 
«Сгааорізто рес1а»о^іс2пе< приносить в однім 
артикулі статистику, що сьвідчить про страшні 
суспільні условини, серед яких живе молоде 110- 
колїнє широких народних мас. І так, пересічно 
на 100 шкільних дїтий: йшло натщо до школи 
52; не обідало 37; не вечеряло 29; не мило ся 
і не чесало ся 21; не зміняло біля через місяць 
28; не мало хустинок до носа 80; помагало ро
дичам при праци 24; позичало чоботи родичів 
15; лишаних всякої опіки було 10. — Тим об
ставинам відповідає і моральна уровень дітвори. 
Ото в 1795. р. судово і полїцийно караних дїтий 
в шкільнім віці було: за крадіж 77 хлопців, З 
дівчат, за бійки 26 хлоп., 1 дів.; за брак домів
ки 69 хлоп, 9 дів.; за підпал, обиду, сторожі, 
спроневіренє, проступок половий і проступок про
тив безпеченьства житя по 1 хлопцеви; за ті 
лесне ушкоджене 4 хлоп.; за піяньство 3 хлоп.,
1 дївч.; за жебрацтво 5 хлоп.; за проституцию
2 дівчини. На венеричнім відділі головного шпи- 
таля було 1900. р. 112 хлоп, у шкільнім віці. 
Розуміє ся, що всі ті страшні числа далекі ще 
від сумнїйіпої значно ДІЙСНОСТІ!.

Вояцка гостина. Б часі маневрів 1898. р. 
стояли в Бродках, у господаря В. Дуфанця, во
яки. Розтаборили ся всюди, де було можна, на
віть у древітни. Постояли вояки і пішли. — Се-

Кождий надибаний поліцай прилучає ся до там- 
тих. Вони ділять ся на партиї, розбігають ся по 
сусїдних улицях, щоб і туди заступити йому до
рогу.

Чому-ж вони його до лиха не зловлять, 
чому не скують рук на спину та не відведуть 
до криміналу? Доки будуть мучити, його пого
нею ?

Мав охоту пристанути і сказати: Не тру
діть мене й себе марно, возьміть мене!

А відтак признаєть ся до всього. Того чо
ловіка він убив, бо не давав йому здійснити 
ідеї. Але й то ні. Сторож сам кинув ся на ньо
го, не питаючи, що він хотів лиш знищити до
бро меценаса, набуте в ненравний спосіб. Кра
сти він зовсім не думав.

Не сьмійте ся, пане комісаре! Не вірите в 
безінтересовну месть? Ні. Бо ви партач, не ро
зумієтесь на криміналістичній психольоґії. Ви не 
читали хочби Льомброза.

Хтось йшов за Дакевичем крок в крок. В 
тій хвилн наступить арештоване. За хвилку, дві 
крикне хтось за ним: Стій! В іменн права тебе 
арештую!

І Дакевич станув та з глухою резиґнациєю, 
оглянув ся...

. На цілій улици, як далеко око сягало, не 
було живого духа.

(Дальше буде).

(го року, на саме Благовіщене, встала рано Ду- 
фаньчиха, аби зварити дещо, заки піде до цер-

(кви. Затопила трісками з древітнї під кухнею 
та стала порати ся коло горшків. Вся семя, 
більша і менша, обступила кухню, гріє ся і очі
кує сніданку. Нараз роздягає ся сильна детона- 
ция під кухнею, розриває кухню, розносить гор
шки. В хаті руйнация, «трепеть і ужас...< а по 
хвили, коли всі огляділи ся, що нікому нічого 
не стало ся... нагадали собі на гостину вояків, 
що погубили на древітни в трісках набої.

— Миколай Тесля, славний американьский е- 
лєктротехнїк, є справді незвичайним чоловіком. 
Син убого сербского попа в Дальматиї, зразу 
теж приготовляв ся до духовного стану, хоч сер
цем рвав ся до природних наук. Щастєм для не- 
го була... холера. Захорувавши на неї, випросив 
у батька, що коли остане в живих, ніде на тех
ніку. Батько прирік, а Тесля подужавши, пішов 
на політехніку в Градци. Тутки за рік перебув 
усі студиї, що розложені на 5 літ і задля убо
жества родини мусів вступити до боснїйскої зе- 
лїзничої служби. Ось-такі були перші кроки 
славного винахідника. — Тепер Миколай Тесля 
є властителей найбільшої на сьвітї, електротех
нічної лабораторні, в якій доконує справдїшних 
чудес. Електричні лискавки, перелітаючі з кон
дуктора на кондуктор в єго кабінеті, вистали би 
до забитя соток людий. Волосе на голові стає, 
коли бачить ся, як серед тих лискавок «воло
дар грому», Миколай Тесля, походжає по кабі
неті, певний, що послушна єму громова сила 
ніяк не заблукає, де не треба. — Сам «громо- 
владець» є чоловіком незвичайної праці і ви- 
тревалости. Вміє по 29 годин без перерви не 
виходити з кабінету. Цілими місяцями потра
фить спати лише по 4 години на добу. По та
кім періоді праці відпочиває кілька день ціл
ком. При тім є Тесля веґетариянцем і не їсть 
маса, бо каже, що воно збуджує в чолові ці 
зьвірину. Великий приклонник ідеї всесьвітного 
мира, служить сій ідеї тим способом, що вина
ходить найстрашнїйші оружя воздушні і підмор- 
скі, котрі унеможливлять всяку війну.

— Ориґінальний конкурс Рщаго розписало кон
курс на нагороди за влучні здогади, хто вийде 
при виборах до парламенту. Всі нагороди вино
сять 115.900 франків. Головна виграна в квоті 
100.900 фр. припаде тому, хто до 27. с. м. по
дасть імена всіх кандидатів, що перейдуть при 
виборах. Менші нагороди призначені за добрі 
розвязки виборів в поодиноких округах.

— Перша проба. З  Льондона доносять, що 
онодї підчас пробного стріляня на воєннім ко- 
рабли «Марс» пукла гармата і убила 2 офіцирів 
і 8 вояків, а 4 зранила.

— Пчільництво все таки процвитає в Спол. 
Державах помищо постійного нищеня лісів. Ра
порт цензусового бюро звучить, що з кінцем 
липня 1900. р, було в Спол. Державах 707.261 
фармів з пасіками, а всі рої представляли вар
тість 10,186.513 доларів. В 1899. р. виносила 
продукция меду 61,190.160, а воску 1,765.313 
фунтів, разом на суму 7 мілїонів до.іярів. Най- 
красше процвитає пчільництво в полудневих 
державах.

— Страйк поетів Іспаньскі драматурги зобо- 
вязали ся не дозволити на дальші вистави своїх 
драм, поки іспаньске правительство не дасть 
значної субвенциї мадритскій опері. Іспаньске 
міністерство буде мабуть мусїло покорити ся 
солїдарности писателів, бо коли сучасні драма
турги страйкують, то публика мусїла би ходити 
на вистави старих «класиків», котрих мимо їх 
клясичности нерадо слухає. Поети, певні своєї 
побіди, залишать — напевно — усяких бурли
вих демонстрацій, походів, битя шиб і т. п., і 
правительство не буде — певно — потребувало 
відкликати ся до помочи оружної сили.

— Божевільний. В Відни при ул. св. Антона меш 
кав 28-лїтний урядник почтовий Франц Райзін- 
Гер, Гімнастик і веґетариянин а при тім вели
кий дивак. Виходив скоро день з номешканя, а 
вертав аж пізно вечером. Від кількох днів зав- 
важав сторож каменицї, що згаданий урядник 
не виходив з номешканя; прикликано отже по- 
лїцию і в єї присутности виважено двері від по- 
мешканя п. Райзінґера і знайдено єго на ліжку 
в стані божевільнім. Звязаного відставлено 
до шпиталю і стверджено, що сей дивак вже 
від осьми днів нічого не їв. Збожеволів він ма
буть з заведеної любови, бо на дверех єго по- 
мешканя було написано крейдою: «Нема нїчо 
гіршого від женщини».

Перша руська робітня суконь Товариства
«Труд* отворена при -Підвалю ч. 7. II поверх, 
(ціг Руської улицї) вхід /з  галерні, на ліво по- 
слїдні двері. Робітня отворена від 8. год. рано 
до 12% в полуднє і від год. 2. пополудни до 7. 
вечером. Просимо спішити з замовленими, а пе- 
ресьвідчать ся наші Пані, що робота виконує ся 
совісно і точно на означений час.

Від Дирекциї Тов. »Труд* у Львові.
— «На фонд для академічної молодїжи жерт

вував Всеч. о . Данило Танячкевич 200 примір
ників своєї знаменитої, на наукових жерелах о- 
пертої розвідки: »£>«« оезІеггеіскізсНе ЗіааІвЬйг- 
деггесМ аіє ііаз оЬегзІе Іеііепсіе Иесіїїзргіп'лір
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№г сііе Ьбвиїцт йег Каііопаїііаіепіга^е ипсі сіег 
сІигсЬ зіе Ьесііп^іеп Уегіаззип^зіга^е і т  Каі- 
зег іЬ и т  ОезіеггеісЬ. У о т  гиіЬепізсЬеп Ріаггег 
Цапіеі Тапіаскетеус К,еісЬзгаі1і8-АЬ§еог(Іпеіеп«. 
Складаючи Високоповажаному авторови щиру 
подяку за той щедрий дар, просимо з замовле 
нями звертатиеь під адресою п. Сидора Бриттава 
у Львові, ринок ч. 10. Один примірник коштує 
1 корону, а для замісиевих о 10 сот. більше на 
пересилку почтову. Зложена ц іна'за брошуру у 
важатись-ме за даток для академічної молодїжи 
і буде оголошеною враз з другими жертвами*.

Др. Я. Кулачковский.

зрезиґнував, а на єго місце іменовано завідате- 
лем деканату Йос. Гамерского, пароха в Полон- 
ній. — О. Теодор Сапрун, парох в Колодрубах 
іменований містодеканом горожаньским. — За- 
відаїельства одержали оо.: Мих. Наклович в Ту- 
ринцї, Конст. Поляньский в Ляшках, а Володим. 
Горницкий експозитуру в Сушици риковій.

Посмертна і оповістка 
Антонїя з Крушиньских Лезицка, вдова по

комісарю магістрату, упокоїла ся у Львові дня 
16. с. м. в 72. році житя В. ї. и.!

— Вісти з перемискої єпархії. Канонічну ін- 
ституцию одержали г-о.: Иос. Винницкий на Ро
лів, Волод. Венгринович на Наконечне, Ів. Фе 
дев на Крупець. — Відзначеня крилошаньскі 
одержали оо.: Тад. Мінчакевич, Ів. Ґісовский, Ів. 
Решетило, Вас. Гілешкевич і Вас. Демчук. — О. 
Стефан Хиляк, декан дрогобицкий, зрезиґнував 
з тої посади і одержав титул вислуженого де
кана, а на его місце іменовано деканом Нико- 
лая Івановского, пароха в Модричу. — О. Ант. 
Барнович, завідатель вільховецкого деканату

Т е л є ґ р а м и.
Триєст, 18. цьвітня. В корабельних варста- 

тах ЗіаЬіІітепІо ІесЬпісо Тгіезііпо застрайкува
ло 150 робітників і жадають нідвисшеня платні. 
Дирекция пристала на підвисшенє о 40 сот. 
денно. Також 200 теслїв сего підприємства до

магає ся нідвисшеня і грозить, що в противнім 
разі в понеділок почне страйкувати.

Брукселя, 18. цьвітня. Страйк робітників 
зростає безнастанно. В Ганеґар страйкує 300.000 
робітників.

Льондон, 18. цьвітня. Оаііу ТеІе^гарЬ доно
сить, що мимо непевних вістий, які надходять 
з полудневої Африки, можна надїяти ся успіху 
мирових переговорів.

Льондон, 18. цьвітня. В палаті громад Чем- 
берлєн заявив, що тепер не може нічого доне
сти про стан мирових переговорів в полудневій 
Африці.

Париж, 18. цьвітня. На замку в Епінай сір 
Сен помер в 80. році житя Франц з Ассижу, б. 
король Іспанії', дід короля Альфонса ХНІ. Він був 
мужом екскоролевої Ізабелї і з нею в 1868. р. 
підчас вибуху повстаня покинув Іспанію і зрік 
ся своїх прав до престола на річ сина Альфон
са XIV.

С 0 Ю 5 5 Е ІІМ  Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА 1 уд Сснїшна. ТрЄВО ГИ а В Т О р а  ІВ И Д а В Н И К а “

Нова, сензацийна програма! п  г  г
{гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
від 16 до 30. цьв!тня 1902.

При співучасті! війскової музики 30. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Иаппу і А 

гіоИ, фантастичні танці. 3) ка п  Ього ипгі Аззі- можна набувати в Адміністрації «Руслана* та 
8Іаг І, музикальні трансформацийні комедиянти. в обох руських книгарнях у Львові.
4) Поск-НІІі, зі своїми говорячими. зьвірятами. Ціна примірника на велїновім папери ви-
5) БеЬаІгіиз асіїаеиег, феноменальний еквілібрист. ,

>  .  .  X  ■ носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою6) Дружина Аигога, акробатичні циклісти. і) Ор- 4 1
хестра. 8) МІІе 2ое Б’ Огіепі, румуньска сьпівач- 35 сот).
ка. 9) Агсо і ВІУа, величезна женщина на линві.
10) Еііуіагб Когпаи, артист ц. к упр. театру »а. 
її. \Уіеп« у Відпи. 12) Дружина Александрова, 
танці черкесів і борбництво. 12) Американьский 
біоскоп. 13) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята дна представлена. Що
питницї' НІ0І) І_іТя представлене. Білети вчасній- ® Лев Лопатиньский. 
т е  можна замовляти і набути в конторі ІІльона “ ■ “ 
при ул. Кароля Людвика ч. У. у Львові.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО••••■•••••а

• ЛСПЛП шУтки та вигадки *• 4 віршом і прозою.Дешевим і гарним дарунком ®
1 £  Сей справдїшний калейдоскоп віршів та до-прп всяких нагодах, ч  • • &н „  ___ „  - . 2  бірних дотепів стане припдною розривною, •-------------------------- яко гарна прикраса комнат і ® м г 1 1  ’ Ф

тг» К е п е н ія г ін а  Ш євчрнко  в лом о-'^ °со(5-,,иво в подорожи, в почекальнях та вза- «
Картини: виРнїЩі Сластьона. Шевченкова © ГаЛЇ "  хш,лях НуДЬГИ’ коли щирий еьміх ско’ 9  •  рочує нам час і скріпляє духову силу. Ф 

Набути можна в Ставропигійекій книгарни
могила. -

Можна дістати через адмінїстрацию „Р УС л а н а "  ® Набути можна в Ставропигійекій книгарни. •  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот. ,

Русин
з державним іспитом з рахунковости і практикою
шукає місця бухгальтера або касиєра при ру
ській фінансовій інституциї. Потрібну кавцию 
може сейчас зложити, а надто жертвує 100 К 
на народну ціль, яку вкаже ся інституция, при 

якій петент найде посаду.
Близша відомість в редакциї «Руслана*-

іл ю стр о в ан и й
на 1 9 0 2 .  р ік .

Ціпа 1 кор. без пересилки почтової; з пересил
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

«ТОВАРИША* можна набувати також у 
всіх Філіях «Народної Торговлї*.

Ц. к. упр. гад акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимаб вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, принимаб до пере- 
хованя папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оеровіів)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати .може своє май
но або важ ні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїііші зарядж ена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

1О 18Д  

НОСИ. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1-35

145

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і в:дї8д поданий після часу середно-европейского).

- і -

до Львова

6Т0 8 Кракова, Берлина, В? Відня
6‘20 в Чернівців (Іпкан, Га. іду! Гусятина
6‘46 8 Врухович, щод. від 16. л ая  до 15. вер. вк.
7‘45 в Янова
7’4О в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче
8-00 „ „ н а  дв. головний
8*10 в Лавочного (Пепггу) Калуша, Сянока
8’15 в Соьаля, Рави рускої
8"50 в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 

11-45 в Ряшова, Любачова, Самбора 
11'55 8І (танвславова (Кересмезе. Потутор)
1255 8 Янова

1*10 8І Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно
го від 1. черв, до 15. вер.

ЗТ4 а Бруховпч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
4- 4О зі Самбора, Борислава, Стрия

■11 в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
5- 35 „ „ „ на дв. голов.
5'50 в Кракова
5’4О а Чернівців, Іцкан
6"00 в Сокалн, Бела ця і Любачова

Н І ч

7’36 8 Вруховлч (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)
§•50 <* Ьрухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
9-20 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
9-50 а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
9-40 8 Чернівців, Букарешту,

10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
10-20 з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 
10-02 > » » на дв. голов.
3-12 в Підволочиск Кошічивець на дв. Підвамче 
3-35 „ ва дворець головний

Поїзд
..х,2П. ОСОб.

ВІДХОДИТЬ
0 ГОДИНІ

6-25 до
1-55 6-30 ДО
2-08 6-43

6-35 до
8-30
2-55 8-40 до

9-09 ДО
9-15 до
9-25 ДО
9-42

10-20 ДО
: 40 Ю'25 ДО

1-25 до

215 до

3-05 ДО
315 до
3-26 ДО
з-зо ДО

Н 1 ч
6-Ю до

12-45 6-20 Д‘
6-30 ДО

6-35 до
7-10 до
7-32
7-26 до
7'62 до

2-61
9-80 до

10-30 до
1100 до
11.10 до
11-32
4-15 ДО
445

зі Львова

’ > » дв. Підзамче
зчного (Мункача, Пешту) рорисли 

до Кракова (Відня, Варшави), Берлина

ділі і сьвята 
^хови ч  від II

в неділі

дв. гол

до 15. вересня в не

сьвята

Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

дворець Підзамче

> » дв. Підза
Кракова, Рідня, Берлина, Самбора 
Кр>хович від 16. мая до 15. нер. щод.

ЗА Н 1 1 А : Г іС (а  н іч н а  числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроней- 
' кого == 12 год. 36 мів. часу львівского. — В місті видають білети Ї8ди: Звичайні білети агенция часоаисий 
Ст. І. Соколовского в пасажп Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі пивші, 
тарифи, ілюстровані цровідвики, ровклади ївди і т. п. бюро інформаціїнне ц. к. 8елїзниць держав них (ул.

Красїиких ч. 5. в подвірю, сходи I I ,  двері ч 52.) в урлдогпх годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковскнгі'.


